

郑锅报

郑州锅炉股份有限公司主办 总第二十七期 2015年4月

拿手机 得奖金 不断攀升的销售业绩引领公司开创新局面

—— 董事长崔红旗、销售总监崔长虹为销售业绩前四名颁奖

2015年4月7日，公司对取得2015年第一季度销售业绩突出的张伟东、翁立保、杨志周、高必全给予丰厚奖励。奖品不仅有10000元现金，更有多部iPhone6手机。以资奖励给业绩突出的他们。会议中，总裁王国华对销售公司前三个月的业绩做了总结，并对四月份的工作做出规划

与安排。董事长崔红旗也感叹到：“公司本月得奖人员还是比较少的，我希望我面前放着奖品的桌子能够比现在更大，桌子上的奖品比现在更多、更丰厚！”希望全销售团队再接再厉，共创佳绩。

(行政部 贾鑫)



董事长崔红旗、销售总监崔长虹为销售业绩前四名颁奖



董事长崔红旗为销售业绩第一名颁奖



董事长崔红旗为销售业绩第四名高必全颁奖

4月中旬，公司模式壁南墙一条街上万朵樱花竞相开放。引来了许多职工工作之余欣赏樱花美景。

赏樱何须去郑大 郑锅院内樱花开



热烈祝贺郑锅股份连续第四次被认定为省高新技术企业

2015年3月25日，郑州锅炉股份有限公司在全体员工的集体努力下，通过层层审核，终于被河南省科学技术厅、财政厅、税务局联合认定为河南省2014年度第二批高新技术企业。这已是郑锅第四次被认定为高新技术企业。

2008年4月，经国务院批准，科技部、财政部、税务总局三部门联合出台《高新技术企业认定管理办法》（简称“高企认定办法”）。办法规定，经认定的拥有核心自主知识产权的高新技术企业将享受15%的企业所得税率优惠。该政策旨在通过政府部门协调联动，运用税收杠杆“撬动”企业自主创新与技术研发活力，成为国

家创新体系建设进程中的“主力军”。

为了响应国家“为创新减税，给企业松绑”的号召，郑锅股份积极申请高新技术企业认定。尤其是郑锅研发的大型循环流化床发电锅炉低排放技术的开发应用，得到了相关政府部门的肯定。高新技术企业的再次认定，是激励郑锅在自主创新道路上砥砺前行的一颗“定心丸”。相信郑锅在相关政策的推动下，在生产绿色节能、环保高效锅炉的道路上会越走越远！

(电子商务 李梦嘉)



扫一扫，关注郑锅官方微信！

郑锅微信公众账号

郑锅领导参加中电协四届六次理事会



此次会议主要审议通过了四届六次理事会的工作报告，并审议通过第五届会员代表大会类文件草案。郑锅股份作为中电协的理事单位，深入贯彻中电协四届六次理事会的会议精神，争创锅炉行业一流品牌。

一、经济发展新常态要求电

2015年3月31日—4月2日，公司领导杨予华、崔长虹、张修冰一行应邀参加了中国电器工业协会四届六次理事会。会议上，中电协常务副会长杨启明先生做了《主动适应新常态继续推进电器工业由大到强发展》的工作报告。

业必须向质量效益型转变。

我国经济发展新常态主要表现为，经济增长速度正从高速增长转向中高速，发展方式正从规模速度型粗放增长转向质量效率型集约增长。在这种形势下，郑锅在2014年，全力改革适应新常态，努力创新焕发新作为，研

制生产出国内第一台116MW角管式热水锅炉，该炉是通过GEF项目引进技术以及国内外角管水管锅炉产品和技术研究的基础上，进行自主创新设计的具有自主知识产权、高效节能、运行可靠的角管式热水锅炉。

二、环境污染的严峻形势要求电

工行业必须向绿色低碳转变。2014年9月，国家能源局联合印发《煤电节能减排升级与改造行动计划（2014—2020年）》要求燃煤电厂需达到燃机排放水平。为贯彻低碳环保路线，郑锅大力研发生产燃油燃气锅炉、生物质发电锅

的稻壳秸秆生物质发电锅炉，不仅环保清洁，还使一些稻壳秸秆等农林废弃物变废为宝，一举两得。

三、一带一路总体布局要求电

工行业必须实施走出去战略。会议指出，我国正在实施走出去战略，鼓励企业参与境外基础设施建设和产能合作，推动电力等

锅股份在全体员工的共同努力下，出口蒙古国15t/h内循环流化床锅炉、出口墨西哥30T02Z1型锅炉，承建印尼25t/h锅炉安装项目等等。2015年初，我国又与哥伦比亚签订锅炉出口合同。一张张订单，代表着郑锅

国际交流合作，以“互联网+”为支撑，引领锅炉行业新发展。

中电协四届六次理事会的顺利召开，为电器工业行业在接下来的一年中的全新发展指明了道路。郑锅股

强国际合作交流，以“互联网+”为支撑，引领锅炉行业新发展。

(电子商务 李梦嘉)

“心服务，星体验” 河北150吨流化床电站锅炉

日前，郑锅售后服务中心收到了来自河北东光150吨流化床电站锅炉安装现场人员的进度表，详细记录了锅炉安装中需要解决的问题，郑锅用心周到的安装服务让客户体验到了五星级的服务标准。

通过和郑锅安装工程师沟通我们了解到，150吨循环流化床电站锅炉主机、辅机及配件于3月12号到达客户现场，经过安装人员紧张有序的工作，目前已进入安装收尾工作，河北东光化工150吨流化床电站锅炉从无到有也见证了郑锅一流的售前、售中、售后服务：

1、售前服务：郑锅销售人员在了解到河北东光化工有限公司扩大再生产满足供电以及蒸汽的需求后，第一时间赶赴客户厂区，根据实际的发电量以及蒸汽供应量、客

户的投资预算情况、并结合当地的燃料供应以及环保要求，由专业锅炉工程师为客户量身打造最合适的流化床电站锅炉，确保其利润最大化。

2、售中服务：签订合同后，为了让客户进一步了解郑锅的公司实力，销售人员带领河北东光化工参观了郑锅先进的150吨流化床电站锅炉生产线，在“以质量为中心”的同时尽量缩短生产周期，严把产品验收工作，确保了150吨流化床电站锅炉的高质量。

3、售后服务：150吨流化床电站锅炉经过多方位检验符合客户需求后发到客户运行现场河北省。郑锅对锅炉安装、调试进行无死角指导，确保锅炉安装质量和调试顺利，此次传来的150吨流化床电站锅炉安装现场人员的进度表从确认安

装清单、技术图纸到安装中每个细节都做了详细的记录，真正做到了不放过每一个细节的完美服务理念。

售后服务完美诠释了“心服务，星体验”的服务理念，使得河北东光150吨流化床电站锅炉的安装平稳高效实行，在河北东光150吨流化床电站锅炉后续的安装调试中郑锅会继续为客户提供支持跟踪服务栏目、官方微信、微博详细介绍，同时您还可以拨打全国免费咨询热线400-839-1110了解更多郑锅一流服务体系。

(电子商务 孟新玲)



150吨流化床电站锅炉安装现场照片

企业用人三大原则：人品与执行力排第一

首次成功签订最大容积低温贮槽

近期我郑锅容器公司成功接到1台80m³液体二氧化碳低温贮槽订单，用户为某著名啤酒制造公司。该产品为我公司生产的最天容积的低温产品，也是首台介质为“液体二氧化碳”的储罐。

低温贮槽用途十分广泛，它在石油化工、能源工业、机械制造、科研军工甚至民用餐饮、卫生等国民经济的各个领域都起着重要的作用，它是

低温技术中一个关键的设备。低温贮槽设备为双层套装结构，内容器承受高压的压力和低温工况，夹层中填充保温材料——珠光砂，并抽成高真空。一般分立式和卧式两种。与常规压力容器相比，其技术含量高、工艺复杂，对公司设计水平、制造工设备、人员素质都提出了更高的要求。

(郑锅容器 吕亚丽)



用人第二原则：专心工作

明才智都属一般；所以，我们也很难做到“一心二用”。所以，对待工作，我们必须专心、专注、专一。简单的说，用人第二原则就是“专心工作”。

专心工作是做好任何事情的必要前提。专心工作就是专心工作。

首先，专职工作，严禁兼职。前段时间，笔者在各种媒介上、包括圈子内都听到很多友人提到“兼职创业”，笔者对此有自己的看法。笔者认为，如果“兼职创业”确实能够不影响自己的本职工作，那么这种“兼职创业”是可以尝试的；然而，在现实中，大多数的“兼职创业”都是用企业的钱培育自己的“小事业”，最

也是一团糟，而且特别容易遭人非议。在笔者所负责的辖区内，是严禁员工从事兼职工作的。道理很简单：你根本无法做到“一心二用”。工作是需要我们用心、专心才能去完成的。

其次，专心是向是负责各负责每个员工都有自己最核心的、最专注的、也是唯一的工作。在自己的岗位上，员工就必须发挥自己所有的聪明

三，聚焦80%的时间和精力从事自己

最核心的、本职的工作，这也是最能

或单位创造更大效益的标志。每个员工都会有各种繁琐的杂事，但是作为一名好员工，必须学会“20/80”原则，将你宝贵的时间和精力聚焦到你最核心的、最本职的工作上。

用人第三原则：勇担责任 主动暴露问题

企业所喜欢的员工，永远都是那些勇于承担责任的员工，因为自信、有魄力、能带动团队中其他成员共同成长。上级放心，下属拼命，勇于承担责任的员工才是时代的弄潮儿。

用人第三原则，就是员工勇于承

快将问题解决，而不是越积越多，最后变成巨大的包袱。

这样的员工，就事论事，不回避、不逃避，勇于面对现实和困难，直面挑战。带领团队由甘做成员变成

(编辑 任晓娟)